

Hallituksen kokous 7/2024

STAABI TAMPEREEN YLIOPISTON HALLINTOTIETEITÄ OPISKELEVIEN
YHDISTYS RY

Aika: Maanantai 4.3. klo 8.17-10.12.

Paikka: Tampereen Yliopisto Pinni A3112 (Kalevantie 4, 33100 Tampere) & Zoom

Läsnä: Ada Siikaluoma
Akseli Laiho
Ella Lavaste
Tomi Pirinen
Aava Luoma
Tatu Heiskanen
Milla Uramo

Magdalena Honkasalo
Hanna Pajala
Krista Rannikko
Emma Jaakola
Oskar Mannelin
Anna Hietaniemi
Linda Lepistö
Aapo Johansson

Asiakohdat

1. Kokouksen avaus
2. Kokouksen järjestäytyminen
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
4. Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus
5. Kokouksen esityslistan hyväksyminen
6. Ilmoitusasiat: Kuulumiskierros
7. Talousasiat
8. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen
9. Hallituksen kämpppäapprot
10. Vihersitsien budjetointi
11. Kide.app -vuosimaksu
12. Staabi saunoo -tapahtuman budjetointi
13. Rugbykokeilun budjetointi
14. Birthday Party -sitsien haalarimerkkien budjetointi
15. Fiskus ry:ltä ostettavien haalarimerkkien budjetointi
16. Kopobrunssin budjetointi
17. Staapisen budjetointi
18. StaabixManager -teekkarisaunamayhemmin budjetointi
19. Kuntalehden yhteistyösopimuksen hyväksyminen
20. Hallituksen ja toimihenkilöiden vaatteiden budjetointi

-
21. Muut esille tulevat asiat
 22. Seuraava kokous
 23. Kokouksen päättäminen
-

1 Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 8.17.

2 Kokouksen järjestäytyminen

Esitys: Valitaan kokouksen puheenjohtajaksi Ada Siikaluoma ja sihteeriksi Akseli Laiho. Tarkastetaan pöytäkirja seuraavassa kokouksessa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

3 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Staabin sääntöjen pykälä 11 lausuu kokouksen laillisuudesta ja päätösvaltaisuudesta: "Hallituksen kokous on laillinen, kun siitä on ilmoitettu hallituksen jäsenille henkilökohtaisesti vähintään yksi (1) vuorokausi aikaisemmin. -- Hallituksen kokous on päätösvaltainen, kun saapuvilla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet hallituksen jäsenistä.

Esitys: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Hallituksen ulkopuolisten jäsenten läsnäolo- ja puheoikeus

Myönnetään läsnäolo- ja puheoikeus Anna Hietaniemelle, Linda Lepistölle, Milla Uramolle ja Aapo Johanssonille.

5 Kokouksen esityslistan hyväksyminen

Esitys: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

Lisätään kohta 16. Kopobrunssin budjetointi
Lisätään kohta 17. Staapisen budjetointi
Lisätään kohta 18. StaabixManager -teekkarisaunamayhemien budjetointi
Lisätään kohta 19. Kuntalehden yhteistyösopimuksen hyväksyminen
Lisätään kohta 20. Hallitus- ja toimihenkilöiden vaatteiden budjetointi

Päätös: Hyväksytään esityslista muutoksilla.

6 Ilmoitusasiat: Kuulumiskierros

Esitys: Käydään läpi kuulumiskierros ja merkitään kuulumiset tiedoksi.

Kolmiovastaava osallistui Syndikaatin tapaamiseen 21.2.

Kolmiot järjestettiin 22.2.

Kolmiotiimi tapasi ilman kolmiovastaavaa 27.2.

Hallituksen ja toimihenkilöiden saunailta järjestetään 7.3.

Seuraavien Kolmioiden (21.3.) teema on Cowboy. Kolmioilla on jaossa passimerkki.

Tapahtumasektorilla on vihersitsien suunnittelu on käynnissä ja sitsit järjestetään ensi viikolla.

Wappukalenterihaku päättyy tänä viikon sunnuntaina, tapahtumavastaavat aloittavat hakemuksen työstämisen 5.3. tapaamisen merkeissä.

Kaverisitsit järjestettiin onnistuneesti 22.2.

Teekkarisaunatapahtuma julkaistaan tiistaina 5.3.

Wappuvideon tiimi on kasattu ja videota aletaan työstämään kovaa vauhtia.

Viestintäsektorilla on tällä hetkellä todella hektistä. Huomenna saadaan toivon mukaan nauhoitettua ensimmäinen podcast jakso.

Kansainvälisyyssektori on valmistellut sitsejä ja pubivisaa.

Kansainvälisyystukihakemus on saatu lähetettyä TREY:lle. Tuloksista kuullaan kesällä.

Kansainvälisyyssektori järjestää Cinematic Trivia Nightin huomenna ja tapahtuman ilmoittautuminen saatiin täyteen.

Birthday Party -sitsien suunnittelu on täydessä vauhdissa.

Liikuntasektorin retkeilykokeiluun käytettiin 10 euroa.

Lautapeli-ilta oli suosittu ja paikalle saapui 30 osallistujaa. Tapahtuma sai kovasti kiitosta.

Staapinen julkaistiin digitaalisena 23.2.

Seuraava toimituskunnan tapaaminen järjestetään 11.3. ja se on jäsenistölle avoin.

Kopo osallistui Johto ry:n Kollegioon, joka järjestettiin 19.2. Kollegiossa käsiteltiin muun muassa OPS-muutoksia ja opintoneuvojia koskevaa asiaa.

Koulutuksen ohjausryhmä järjestettiin 20.2. Keskustelua käytiin muun muassa kieliopinnoista ja uudesta korkeakoulujen rahoitusmallista.

Kupillinen kopo järjestettiin 20.2. Suunniteltiin tulevaa vuotta ja kuultiin TREYn ajankohtaisia asioita.

Opintoneuvojaa tavattu 21.2. Suunniteltiin yhteistyötä.

Tiedekunnan muiden kopojen kanssa on pohdittu, että mitä tehdään opintoneuvojien kanssa.

Tuutorsektorilla valmisteltu kevään tuutorkoulutuksia sekä tuutoreiden ryhmäytyksiä.

Kaikkiin tuutorhakijoihin on oltu yhteydessä, ja lukuvuoden 2024-2025 tuutoreille on luotu Telegram-ryhmä.

Valittujen tuutoreiden tiedot on välitetty TREYlle.

Tuutoreiden valokuvat otetaan 18.3.

Tuutorvastaava kävi 20.2. TREYn HOVI:n vuoden ensimmäisessä tapaamisessa.

Tuutorvastaava tapasi myös hallintotieteiden koulutusasiantuntijaa, ja keskusteli tuutoreille järjestettävien koulutuksien sisällöistä.

Tänään pidetään TREYn yhdenvertaisuuskoulutus.

Aikuisopiskelijasektori on järjestänyt joka kuukausi yhden aikuisopiskelijoille suunnatun tapahtuman.

Aikuisopiskelijoiden hiihtoretki jouduttiin perumaan ohjaajan sairastumisen vuoksi.

Aikuisopiskelijasektorin epävirallinen tiimi tapaa 6.3. Tapaamisessa suunnitellaan kevään tapahtumia.

HopLop Hulabaloo järjestetään 21.3.

Puheenjohtaja tapasi hallituskummin 26.2.

Hyvinvointiviikko julkaistiin 23.2.

Staabi goes kädentaitopaja julkaistiin 28.2. Lipunmyynti järjestetään 6.3.

Kahdenkeskeisiä keskusteluja on pidetty aika paljon.

Vuoden 2025 Hallintotieteilijäpäivien vastaava perehdytettiin 20.2.

Hallituksen ja toimihenkilöiden saunailta järjestetään 7.3.

Vappu- ja varainhankintailtakoulu järjestetään 8.3.

Puheenjohtaja ja koulutuspoliittinen vastaava edustivat Boomi ry:n vuosijuhlilla 1.3.

Syndikaatin ensimmäinen tapaaminen järjestettiin 21.2.

Puheenjohtaja, talousvastaava ja toiminnantarkastajat tapasivat 27.2.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

7 Talousasiat

Talousvastaava käsitteli ajankohtaiset talousasiat.

Helmikuun talouskatsaus on julkaistu. Talousvastaava tapasi hallituskummiensa 19.2. sekä toiminnantarkastajia yhdessä puheenjohtajan kanssa 3.3.

Kokouksessa 4/2024 budjetoiduista IT-kuluista käytettiin 200 euroa kirjanpito-ohjelman lisäkäyttäjän lisenssin hankkimiseen puheenjohtajalle sekä verkkolaskujen vastaanotto- ja lähetyskuluihin, sekä 150 euroa Kide.app -tilin vuosimaksuun.

Yhdistyksen sijoitusten tila on vakaa ja tuotto on kohtuullinen sekä odotusten mukainen.

Likviditeettiä on tarpeeksi yhdistyksen toiminnan jatkamiseksi.

8 Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Esitys: Tarkastetaan kokouksen 6/2024 pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään pöytäkirja stilistisillä muutoksilla.

9 Hallituksen kämppäaprot

Esitys: Budjetoidaan hallituksen kämppäappoihin 70 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

10 Vihersitsien budjetointi

Esitys: Budjetoidaan vihersitseihin 2 400 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

11 Kide.app -vuosimaksu

Esitys: Budjetoidaan 150 euroa Kide.app -tilin vuosimaksuun.

Muutosesitys: Ei budjetoida Kide.app -tilin vuosimaksua, sillä se sisältyy IT-kuluihin, jotka on budjetoitu koko vuodelle 2024 hallituksen kokouksessa 4/2024.

Päätös: Hyväksytään muutosesityksen mukaan.

12 Staabi saunoo -tapahtuman budjetointi

Esitys: Budjetoidaan Staabi saunoo -tapahtumaan 130 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

13 Rugbykokeilun budjetointi

Esitys: Budjetoidaan rugbykokeiluun 50 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

14 Birthday Party -sitsien haalarimerkkien budjetointi

Esitys: Budjetoidaan Birthday Party -sitsien haalarimerkkeihin 140 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

15 Fiskus ry:ltä ostettavien haalarimerkkien budjetointi

Ostetaan Staabille myytäväksi Fiskus ry:n Freak in the sheets sekä Jutahärkä -haalarimerkkejä.

Esitys: Budjetoidaan Fiskus ry:ltä ostettaviin, Staabille myyntiin tuleviin haalarimerkkeihin 160 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

16 Kopobrunssin budjetointi

Esitys: Budjetoidaan kopobrunssiin 100 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

17 Staapisen budjetointi

Esitys: Budjetoidaan Staapisen painatusta varten 120 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

18 StaabixManager -teekkarisaunamayhemien budjetointi

Esitys: Budjetoidaan StaabixManager -teekkarisaunamayhemisiin 450 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

19 Kuntalehden yhteistyösopimuksen hyväksyminen

Aapo Johansson, Anna Hietaniemi, Linda Lepistö ja Milla Uramo poistuvat ajassa 9.17.

Esitys: Hyväksytään yhteistyösopimus Kuntalehden kanssa vuodelle 2024.

Muutosesitys: Palautetaan yhteistyösopimus valmisteluun.

Päätös: Hyväksytään muutosesityksen mukaan.

20 Hallitus- ja toimihenkilöiden vaatteiden budjetointi

Aapo Johansson, Anna Hietaniemi, Linda Lepistö ja Milla Uramo palaavat ajassa 9.31.

Esitys: Budjetoidaan hallituksen ja toimihenkilöiden vaatteiden hankintaan yhteensä 1 520 euroa.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

21 Muut esille tulevat asiat

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat.

Keskusteltiin Staabin valmistujaisista.
Keskusteltiin lisätalousarviosta.
Keskusteltiin kv-sektorista yleisesti.
Keskusteltiin yhteistöistä sidosryhmien kanssa.
Keskusteltiin aiheesta Kide.app.

Ella Lavaste poistuu ajassa 10.10

Päätös: Merkitään tiedoksi.

22 Seuraava kokous

Esitys: Esitys: Seuraava hallituksen kokous järjestetään maanantaina 11.3.2024 klo 8:15 alkaen tilassa Pinni A3112.

Päätös: Hyväksytään esitys sellaisenaan.

23 Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 10.12.

Allekirjoitukset:

HALLITUKSEN KOKOUS 7/2024 KLO 8:17-10:12
STAABI TAMPEREEN YLIOPISTON HALLINTOTIETEITÄ
OPISKELEVIEN YHDISTYS RY



Puheenjohtaja
Ada Siikaluoma

Sihteeri
Akseli Laiho